



## Declarația Rectorului Universității privind politica și obiectivele în domeniul calității

În fiecare an, din universitatea noastră, peste 1100 de studenți absolvenți, specialiști în agricultură, horticultură, biotehnologii, zootehnie, medicină veterinară și știința și tehnologia alimentelor iau calea pieței muncii. Noutatea ofertei educaționale a USAMV Cluj-Napoca este înființarea Colegiului Terțiar care se adresează absolvenților cu sau fără diplomă de Bacalaureat. Datorită secțiilor de studii în limbile engleză și franceză, un număr mare de studenți străini se alătură studenților români, într-unul dintre cele mai atractive campusuri din țară.

Afirmarea universităților pe plan național și în Spațiul European al Învățământului Superior (EHEA) nu mai este posibilă astăzi fără implementarea unei culturi a calității în toate domeniile de activitate universitară.

În urma evaluărilor naționale ARACIS, universitatea a primit cele mai bune aprecieri. Totodată, universitatea noastră a fost evaluată pozitiv în anul 2012 de către European University Association (EUA). În anul 2019, în Scimago internațional Ranking, USAMVCN s-a situat în prima quartilă între universitățile din România, între primele 30% universități din Europa, pe locul 4 la categoria cercetare și pe locul 5 clasament general precum și la categoria inovare, între universitățile din România.

În următorii ani universitatea își propune reforma continuă a învățământului superior agricol din Cluj-Napoca vizând următoarele obiective:

- Perfecționarea managementului de tip antreprenorial;
- Politică bugetară care să pună mai bine în valoare eforturile individuale și colective ale corpului academic;
- Descentralizare treptată a actului decizional și de conducere, la nivel de departamente și facultăți, cu creșterea autorității dar și a responsabilității colectivelor de cadre didactice și cercetători;
- Stimularea inițiativelor personale sau colective care pot aduce resursele financiare necesare dezvoltării, dar și retribuiri salariale adecvate/suplimentare; susținerea proiectelor considerate de membrii departamentelor ca prioritare și de perspectivă și care sunt sustenabile;
- Corelarea mai bună a actului de predare cu cercetarea, inovarea și prestarea de servicii către comunitate;
- Simplificarea procesului decizional în universitate, inclusiv prin aprobarea/semnarea electronică a documentelor interne;
- Promovarea spiritului de cooperare la nivelul instituției și în afara ei prin întreținerea unor relații academice constructive în interiorul instituției și în dialogul cu partenerii;
- Implicarea mai amplă a studenților în actul decizional și în evaluarea periodică a activității educative la toate ciclurile de studiu, inclusiv masterat și doctorat; Optimizarea folosirii infrastructurii didactice și de cercetare a universității, ca bun comun și folosință comună pentru toți membrii comunității academice;

Prin misiunea sa, USAMV Cluj-Napoca dorește să-și reafirme rolul de pol de excelență al educației și cercetării academice, al culturii și transferului tehnologic pentru domeniile specifice științelor vieții, în spațiul sud-estic și central european.



**UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA**

Calea Mănăstur 3-5, 400372, Cluj-Napoca

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792

[www.usamvcluj.ro](http://www.usamvcluj.ro)

În acest sens Rectorului USAMV Cluj-Napoca îi revine misiunea de a analiza periodic eficacitatea și eficiența sistemului de management al calității, de a asigura resursele necesare pentru îmbunătățirea continuă a acestuia, obiective declarate și asumate în consecință. În același sens Conducerea universității asigură cadrul adecvat pentru atingerea obiectivelor în domeniul calității, astfel încât cerințele studenților și a celorlalți parteneri ai universității să fie satisfăcute. Politica noastră în domeniul calității este comunicată spre cunoaștere, înțelegere și aplicare întregului personal din USAMV Cluj-Napoca.

RECTOR,  
Prof. dr. Cornel Cătoi

